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 مراجعة محلولة

الكيمياء هيكل     

 إعداد: الاستاذ / ميشيل صليب

 01224064691 )2(+ 



 

2 
 

   فرضا من فروض نظریة الحركة الجزیئیةلیس اى من العبارات التالیة  -1

 جمیع جزیئات الغاز لھا نفس السرعة  أ

 جزیئات الغاز لا تتنافر أو تتجاذب معا  ب 

ً   ج  التصادم بین جزیئات الغاز تعتبر تصادماً مرنا

 كل الغازات فى درجة حرارة معینة لھا متوسط الطاقة الحركیة  د

  

 : صحیحةیئیة، اى من ھذة العبارات  فى ضوء النظریة الحركیة الجز -2

 تتصادم جزیئات الغاز مع بعضھا ومع جدار الاناء الداخلى وھذة التصادمات مرنة  أ

 تتنافر و تتجاذب  یحدث بینھا جزیئات الغاز   ب 

 تتصادم جزیئات الغاز مع بعضھا ومع جدار الاناء الداخلى بتصادمات غیر مرنة   ج

 لا یحدث تصادمات مطلقا بین جزئیات الغاز  د

 

المصطلحات یعبر عن مقیاس لمتوسط الطاقة  النظریة الحركیة الجزیئیة، اى من ھذةفى ضوء  -3
 الحركیة لجزیئات الغاز فى عینىة:

 الحجم   أ

 الكثافة   ب 

 درجة الحرارة  ج

 الكتلة   د

 

 یمكن تفسیر نقص كثافة الغاز عند تمدد عینة منھ بالمقارنة بكثافة عینة من سائل الى:  -4

 وجود قوى تجاذب قویة بین جزیئات الغاز  أ

 المسافة بین جزیئات الغاز كبیرة جدا  ب 

 تتحرك جزیئات الغاز بسرعة بطیئة جدا   ج

 تتصادم جزیئات الغاز تصادمات غیر مرنة   د

 

 الطاقة الداخلیة لعینة غاز لا تتغیروذلك لان: النظریة الحركیة الجزیئیة، فى ضوء  -5

 تؤثر فى طاقتھا الداخلیة  وجود قوى تجاذب قویة بین جزیئات الغاز  أ

 تتحرك جزئیات الغاز بسرعات كبیرة جدا  ب 

 تتصادم جزیئات الغاز تصادمات مرنة   ج

 تتصادم جزیئات الغاز تصادمات غیر مرنة   د



 

3 
 

 النسبة بین معدل انتشار غازى اول اكسید الكربون وغاز ثانى اكسید الكربون تكون: -6

 ) 28.01والكتلة المولیة لغاز اول اكسید الكربون =  44.01الكسید الكربون= (الكتلة المولیة لغاز ثانى 

 1.15  أ

 1.25  ب 

 1.47  ج

 1.95  د
 

، اى من ھذة الغازات  لة ممتلئة بغازات مختلفة ولھا نفس الحجمث امامك اربع بالونات متما -7
 دفق منھ اسرع ؟ت سی 

الكتلة المولیة 
 للغازات 

 (جرام/ مول)

    

2CO 2N 2Cl 4CCl 

44 28 71 154 

 

انبوبة طولھا   -8 الذى یحتوى على  التالى  الشكل  سم ، ووضع فى احد   1سم وقطرھا    40 تأمل 
الھیدروجین    قطنةاطرافھا   ینتج غاز كلورید  الذى  المركز  الھیروكلوریك  مبللة بمحلول حمض 

HCl  ) جم/مول) وفى اطرف الاخر قطنة مبللة بمحلول الامونیا المركز   36.5الذى كتلتھ المولیة
 .جم/مول) 17الذى كتلتھ المولیة (  3NHالذى ینج عنھ غاز النشادر

 

 

 

 

 

 

علمت ان غاز النشادر یتفاعل مع غاز كلورید الھیدروجین مكونا سحب بیضاء من كلورید   إذا
 اولاً. الامونیوم. اختر المكان الذى یمكن ملاحظة تكون السحب البیضاء داخل الانبوبة

D C B A 

    

 

2CO 2N 2Cl 4CCl 
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والكتلة المولیة لغاز كلورید  جرام/مول 20تساوى   Neاذا علمت ان الكتلة المولیة لغاز النیون  -9
 جرام/مول. كم تكون النسبة لمعدل انتشارھما؟  36.5تساوى   HClالھیدروجین 

 0.54  أ

 0.77  ب 

 1.35  ج

 1.85  د

 

مقدارھا   -10 بسرعة  یتدفق  مجھول  غاز  1.25غاز  من  المولیة  4O2N اسرع  كتلتھ   92  الذى 

 المجھول؟ . فكم تكون الكتلة المولیة للغاز جرام/مول 

 36.2  أ

 58.9  ب 

 7.7  ج

 18.6  د

 

احد اركان غرفة وقام برش عطر اخر (Mقام احد زملائك برش عطر ( -11 الركن Z) فى  ) فى 
یمثل افضل   حة العطرین معا فى الغرفة. اى من ھذة العباراتئ المقابل، وبعد فترة وجیزة شعر برا 

 .حدثلما  وصف
 الغاز بعیدة جدا لھذا یحدث بینھا تنافرالمسافات بین جسیمات    أ

نتجة ان الغازات تتحرك بحریة تامة فانھا تنتقل من منطقة القل تركیز لمنطقة اخرى   ب 
 اعلى تركیز

 یحدث تجاذب بین الشحنات المختلفة بالغاز مما یؤدى الى التداخل بین جسیمات الغاز  ج

مستقیمة ویحدث بینھا تصادم مرن،ولا یوجد  تتحرك جسیمات الغاز فى خطوط   د
 تجاذب او تنافر بین جسیمات الغاز مما یؤدى لانتشار الغازات 

 

فى ضوء معرفتك بان یوجد بین جسیمات الغاز مسافات شاسعة، اختر افضل عبارة تتوافق مع  -12
 ھذة الحقیقة:

 المسافات بین جزیئات الغاز متقاربة  أ

ً جسیمات الغاز   ب   كبیرة نسبیا

 الفراغ بین جسیمات الغاز اكبر بكثیر جدا من حجم جسیمات الغاز  ج

 تتصادم جسیمات الغاز تصادماً غیر مرن  د
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      Kpa    -  3.81 Kpa 1.53ما ھو الضغط الكلى لخلیط غازات اذا كان الضغوط الجزیئیة لھم ھو -13

5.22 Kpa 

 Kpa 7.68  أ

 Kpa 10.38  ب 

 Kpa 12.76  ج

 Kpa 6.57  د

 

وعاء مغلق یحتوى على غازات الاكسجین والھلیوم والنتیروجین الضغط الكلى للخلیط ھو  -14
4.711 atm  2.592، اذا كان الضغط الجزى لغاز الاكسجین atm    والضغط الجزئ لغاز

 فیكون الضغط الجزى لغاز النتیروجین: atm 0.836   الھلیوم 

 atm 2.955  أ

 8.139atm  ب 

 atm 0.467  ج

 atm 1.283  د

 اى ممایلى یعتبر قوة ترابط بین الجزئیات : -15

 الروابط الایونیة  أ

 الروابط التساھمیة  ب 

 الروابط الفلزیة   ج

 الروابط الھیدروجینیة  د

 

 تعتبر كل ممایلى قوى ترابط بین الجزیئیة فیماعدا:  -16

 قوى التشتت  أ

 ثنائیة القطبیة قوى   ب 

 الروابط الفلزیة   ج

 الروابط الھیدروجینیة  د
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 اى من ھذة الجزیئات یمكن ان تكون روابط ھیدروجینیة بین جزیئاتھا: -17

 H-F  أ

 O=O  ب 

 S2H  ج

 4CH  د

 

 ما نوع قوى التجاذب المشار الیھا فى الشكل التالى:  -18

 قوى تشتت  أ

 ھیدروجینیةقوى روابط   ب 

 الرابطة الفلزیة   ج

 الرابطة التساھمیة  د

 

 الھالوجین الذى لھ اكبر قوى تشتت ھو: -19

 17الذى عدده الذرى  الكلور  أ

 35الذى عدده الذرى  البروم  ب 

     53الذى عدده الذرى   الیود  ج

 9الذى عدده الذرى  الفلور  د

 

 اسفل الیود:  At85ماذا تتوقع ان تكون الحالة الفیزیائیة للھالوجین  -20

 الغاز  أ

 السائل  ب 

 الصلب   ج

 البلازما  د

 

 تزداد درجة غلیان الھالوجینات بسبب الزیادة فى : -21

 قوى التشتت  أ

 قوى الروابط ھیدروجینیة  ب 

 قوى الرابطة الفلزیة  ج

 الاقطابقوى الثنائیة   د
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 اذا علمت بأن درجة غلیان الامونیا اقل من درجة غلیان الماء، فیمكن تفسیر ذلك بأن: -22

 

 

 

 

 ذرات النیروجین فى الامونیا اقل سالبیة كھربیة من ذرات الاكسجین فى الماء   أ

 ) فى الامونیا N-Hقطبیة روابط (من  ) فى الماء اكبرO-Hقطبیة روابط (  ب 

 )17) اكبر من الكتلة المولیة للامونیا (18الكتلة المولیة للماء (لان   ج

 توجد الامونیا فى الحالة السائلة فى درجة حرارة الغرفة   د

 

 ما نوع قوى التجاذب المشار الیھا فى الشكل التالى:  -23

 قوى تشتت  أ

 قوى روابط ھیدروجینیة  ب 

 قوى ثنائیة القطب  ج

 التساھمیةالرابطة   د

 

 بأنھ:  3NHاقل من درجة غلیان غاز الامونیا  4CH یمكن تفسیر ان درجة غلیان غاز المیثان  -24

 فى المیثان   الكربونذرات النیروجین فى الامونیا اقل سالبیة كھربیة من ذرات   أ

 ) فى الامونیا N-Hقطبیة روابط (من  اقل) فى المیثان C-Hقطبیة روابط (  ب 

 )17من الكتلة المولیة للامونیا ( اقل ) 16الكتلة المولیة المیثان (لان   ج

 توجد الامونیا فى الحالة السائلة فى درجة حرارة الغرفة   د

 

 تكون درجة غلیان الماء النقى اعلى من درجة غلیان غاز الامونیا أو غاز المیثان لان: -25

 جزیئات المیثان قطبیة   أ

 الرابطة التساھمیة فى المیثان قوى التجاذب   ب 

وجود روابط ھیدروجینیة قویة بین جزیئات   ج
 الماء 

 یحدث قوى ثنائیة القطبیة بین جزیئات المیثان   د
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 اى من ھذة العبارات صحیحة لوصف قوى التجاذب ثنائیة القطب:  -26

 بیة تكون ثنائیة الاقطاب بصورة دائمةطالجزیئات الغیر ق  أ

 ھذة القوى احیانا قوى لندن تسمى   ب 

 الجزیئات القطبیة تكون ثنائیة الاقطاب بصورة دائمة  ج

 قوى تجاذب بین الشحنات المختلفة بصورة مؤقتھ  د

 

اختر العبارة الصحیحة التى تدل على تأثیر قوى التجاذب بین الجزیئات فى تحدید الحالة   -27
 الفیزیائیة للمادة: 

التجاذب بین الجزیئات ضعیفة تكون المادة فى الحالة الغازیة فى عندما تكون قوى   أ
 درجة حرارة الغرفة 

عندما تكون قوى الثنائیة القطبیة او قوى الروابط الھیدروجینیة ضعیفة جدا تكون    ب 
 المادة فى الحالة السائلة فى درحة حراة الغرفة

ة فى الحالة الغازیة فى درجة عندما تكون قوى الثنائیة القطبیة ضعیفة تكون الماد  ج
 حرارة الغرفة

عندما تكون قوى التشتت كبیرة تكون المادة فى الحالة الغازیة فى درجة حرارة   د
 الغرفة

 

فكم   L 6.8، اذا كان حجم عینة الغاز   C◦0الى  C◦27عند خفض درجة حرارة عینة غاز من  -28
 ؟ عند ثبات ضغط الغاز یكون الحجم الناتج من الغاز

    3.10  أ

 4.47  ب 

 6.19  ج

 7.47  د
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فاذا تم خفض درجة الحرارة الى  C◦40عند درجة حرارة   atm 2.5اذا كان ضغط عینة غاز  -29
32◦C ؟ عند ثبات حجم الغاز  فكم یكون ضغط الغاز الناتج 

    1.28  أ

 1.52  ب 

 2.44  ج

 2.57  د

 

، فاحسب ضغط الغاز عند ثبات درجة الحرارة    atm 1عند ضغط  ml 400اذا كان حجم غاز  -30
 ؟ 2Lعندا یكون حجمھ 

    0.2  أ

 0.5  ب 

 0.8  ج

 5  د

 

 اختر المخطط الذى یمثل العلاقة بین الحجم ودرجة الحرارة عند ثبات الضغط:  -31

  أ

 

  ج

 

  ب 

 

  د

 

 

 

 

V 

◦C 

V 

◦C 

V 

◦C 

V 

◦C 
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 قانون بویل یمثل العلاقة بین:  -32

 الضغط ودرجة الحرارة عند ثبات الحجم   أ

 الضغط والحجم عند ثبات درجة الحرارة   ب 

 درجة الحرارة والحجم عند ثبات الضغط  ج

 ثبات درجة الحرارة والضغطعدد مولات الغاز وحجم الغاز عند    د

 

، فإذا تم زیادة    5Lحجمھ    1atmوضغط مقداره  C◦25حجم عینة من الغاز عند درجة -33
 ، فكم تكون درجة حرارتھ النھائیة؟  2Lفأصبح حجمھ   atm 3الضغط الى  

 20.3  أ

 30  ب 

 84.6  ج

 98.2  د

 

فإذا رفعت درجة الحرارة الى    atm 1ھو   K 300اذا كان ضغط الغاز عند درجة حرارة  -34
400K  فكم یكون الضغط النھائى للغاز عند ثبات الحجم؟  

 0.75  أ

 1.3  ب 

 2.44  ج

 2.67  د

 

، كم یصبح حجمھا اذا   ml 30وحجمھا   C◦0ودرجة الحرارة   1atmعینة من غاز ضغطھا  -35
 :C◦27ودرجة حرارتھا   2atmزاد الضغط الى 

 13.7  أ 

 16.4  ب 

 54.6  ج

 65.9  د
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، كم یكون ضغط الغاز اذا اصبح   1Lحجمھا   atm 0.857  اذا علمت ان ضغط عینة من الغاز -36
 مع ثبات درجة الحرارة   L 0.5الحجم 

 0.14  أ

 0.44  ب 

 1.4  ج

 1.7  د

 

 بالشكل المقابل:غیر صحیحة اى من ھذة العبارات  -37

 یتضاعف الحجم عند مضاعفة درجة الحرارة  أ

 لایتأثر حجم الغاز الحرارةعند زیادة درجة   ب 

 العلاقة بین الحجم والضغط علاقة طردیة   ج

 عندما تقل درجة الحرارة یقل الحجم   د

 

 بالشكل المقابل:باللون الاحمر بما تسمى النقطة الممیزة  -38

 الصفر المئوى  أ

 درجة الغلیان  ب 

 الصفر المطلق  ج

 درجة التجمد  د

 

، كم یصبح حجمھا عندما    3.45L وحجمھا   K ◦313 اذا كان درجة الحرارة داخل بالون -39
  K◦348تكون درجة حرارتھا 

 2.03  أ

 2.37  ب 

 3.84  ج

 4.01  د
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 عند ثبات درجة الحرارة وزیادة الضغط على عینة غاز فان حجم العینة : -40

 یزید  أ

 یقل  ب 

 یظل كما ھو بدون تغیر  ج

 یزید حجمھ للضعف   د

واحد من اى غاز فى معدل الضغط ودرجة الحرارة فانھ یشغل حسب قانون افوجادرو كل مول  -41
 حجما مقداره: 

 L 11.4  أ

 L 22.4  ب 

 L 6.02  ج

 L 1  د

 

لھا نفس عدد  الحجوم المتساویة من غازات مختلفة فى نفس الضغط ودرجة الحرارة "  -42
 الجزیئات " ھذا نص قانون: 

 قانون ھنرى   أ

 قانون بویل   ب 

 قانون جاى لوساك   ج

 قانون افوجادرو  د

 

 :  Rاى مما یلى لا یعتبر وحدة تعبر عن ثابت الغاز المثالى  -43

 L. atm  أ

Mol . K 
 L. mmHg  ج

Mol .K 

 L. kPa  ب 

Mol. K 
 L. K  د

Mol . atm 
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علما   1.7gm/Lما ھى الكتلة المولیة لغاز فى معدل الضغط ودرجة الحرارة إذا كانت كثافتة  -44
 )R= 0.0821 L. atm/mol.Kبأن (

 gm/mole 87.3  أ

 gm/mole 25.6  ب 

 gm/mole 38.1  ج

 gm/mole 5.11  د

 

وضغط مقداره   12Cعند درجة حرارة   mole 0.323ماحجم عینة من غاز تحتوى على  -45
0.9atm ) علما بأنR= 0.0821 L. atm/mol.K ( 

 L 7.26  أ

 L 8.4  ب 

 L 3.53  ج

 L 6.52  د

 

 اى ممایلى یعتبر من خصائص الغاز المثالى:  -46

 تتحرك جزیئات الغاز فى مسارات دائریة  أ

ً یشغل الغاز حیزا كبیراً وتكون حجم الجسیمات كبیر   ب   نسبیا

تتحرك جزیئات الغاز فى خطوط مستقیمة وتتصادم معا او مع جدار الوعاء الحاوى   ج
 لھا فى تصادمات مرنة

 تتجاذب جزیئات الغاز معا بقوى تجاذب قویة   د

 

 یمكن ان یوصف سلوك الغاز بسلوك الغاز المثالى عندما :  -47

 یمكن اسالتھ عند ضغط عالى ودرجة حرارة منخفضة  أ

 یحدث تجاذب بین جزیئات الغاز عندما تقترب جزیئاتھ من بعض  ب 

 ولا یحدث تنافر او تجاذب بیھا جزیئات الغاز متباعدة عن بعضھا   ج

 لا یتاثر الطاقة الحركیة لجزیئات الغاز بارتفاع او انخفاض درجة الحرارة  د
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من غاز   34.0Lالتي سیتم احتراقھا بالكامل بوجود  8H3Cكم عدد لیترات غاز البروبان  -48
 ؟  الأكسجین

                            

 L 10.5  أ

 L 6.8  ب 

 L 2.5  ج

 L 2  د

 

 ؟ كسجین لتكوین الماء من غاز الأ 5.00Lحدد حجم غاز الھیدروجین المطلوبة للتفاعل مع  -49
 

 

 L 10  أ

 L 5  ب 

 L 2.5  ج

 L 20  د

   4CHالمیثان بالكامل من غاز  2.36Lكم حجم غاز الاكسجین اللازمة لاحتراق  -50

 

 L 7  أ

 L 5  ب 

 L 4.72  ج

 L 12.5  د

یتفاعل غاز النیتروجین مع غاز الاكسجین لتكوین غاز أحادي أكسید النیتروجین ماحجم  -51
 ؟   O2Nمن  34Lالأكسجین المطلوب لانتاج 

 L  17  أ  

 L 15  ب 

 L 13.4  ج

 L 12.5  د
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 نیترات الأمونیوم مكون شائع الاستخدام في الأسمدة الكیمیائیة . استخدم التفاعل التالي :   -52

               O2O  +H2N                 3NO4NH                                             

من أحادي أكسید  L 0.1حسب كتلة نیترات الأمونیوم الصلبة التي یجب استخدامھا للحصول على إ
 STPثنائي النیتروجین تحت شروط 

 gm 0.225  أ  

 gm 0.357  ب 

 gm 0.554  ج

 gm 1.004  د

 

و غاز    CaOعند  تسخین كربونات الكالسیوم الصلبة  فإنھا تتفكك لتكون  أكسید الكالسیوم -53
CO2  : وفقا للمعادلة الكیمیائیة الموزونة 

2CaO  +CO3                           CaCO 

إذا كان لدینا    STPالتي سیتم انتاجھا تحت شروط  كم عدد لیترات غاز ثاني أكسید الكربون
2.38Kg ؟ كربونات الكالسیوم 

 L 322.58  أ  

 L 442.45  ب 

 L 532.76  ج

 L 765.22  د

 

    3O22 Fe                  2+ 3 O  4Fe    التفاعل التالي یبین صدأ الحدید:  -54

 من الحدید.      g 52.0اللازم للتفاعل مع  STPاحسب حجم غاز الأكسجین عند 

 L 15.63  أ  

 L 17.25  ب 

 L 18.95  ج

 L 20.22  د

 

 مع أطيب الامنيات بالنجاح والتميز  

Mr. Mechail Saleeb 


